

好想再看看当年上学的地方

“老济南”踊跃报名首日观礼，期待回家看文庙



本报9月25日讯(记者 董从哲 实习生 周荃) 本报今日刊出“张刚大篷车”邀请20位老街坊、老学生回文庙观礼的消息后，不少“老济南”踊跃报名，希望回到当年居住或上学的地方看一看。

在众多报名读者中，朱文灿老人已经72岁，原住文庙附近的

卫巷，是济南府学文庙比邻的老街坊，也是府学文庙里出来的学生。古稀之年的他说起在府学文庙上学的少年时光恍如昨日，他清晰地记得老师、同学的名字。朱老先生曾在1949年到1953年间，就读于芙蓉街小学五年级2班，该小学原校址就在府学文庙内。

刘志捷老人今年也72岁了，解放前曾在文庙里(当时的山东省第二实验小学)读过两年书。老人说，那时自己不过是七岁的孩子，只知道玩，穿着白色鞋子在大庙前的广场上跳舞唱歌，至今还能哼唱一两句。至于其他的便随着时光而淡忘了，唯独泮池清澈的水和池边高高的白杨树，如一幅美好的图画清晰地定格在脑海中，印象深刻。“那水可真清啊！”老人感叹道。

张家祥是文庙的老街坊，拆迁前他的家就在府学文庙的范围

内。他还在文庙(当时是芙蓉街小学)度过了五年的小学时光，非常期待参加本报这次活动，回去看看当年的文庙，现今改造后是何模样。

本报96706热线接到了不少府学文庙老生的报名电话，这些老街坊、老学生对文庙有很多值得珍藏的记忆，更有自己独特的一分期待。刘树林老人报名时告诉记者，他对古建筑和文庙有很多了解，曾经在芙蓉街居住，后来搬走了。“解放以后就改成小学了。现在，我闭上眼睛也能把学校的图纸画出来。文庙

原先的南边部分叫芙蓉街小学，北边部分叫鹊华街小学，解放后合并成一个芙蓉街小学了，就把大成殿改成学校的大礼堂了。我们把小凳子搬进去，经常在那里听报告。”

济南府学文庙管理处副主任吕智勇告诉记者，这次活动很有意义，也是府学文庙修复后应该有的两大功能之一。主办单位提醒报名的市民，因为9月28日上午11点多才会面向市民售票，所以报名观礼者务必在28日早晨9点之前赶到文庙北门集合，集体免费入场观礼。

民国婚礼亮相泉城

身着红色旧式旗袍的新娘，划着一只小船，从湖的那边来到湖的这边，身穿黑色中山装的新郎在湖边等待新娘的到来……这不是电视剧，而是25日晚上，在五龙潭公园名士阁真实上演的一场民国初年中式风格的婚礼。

记者 郭建政
见习记者 尹明亮 摄



房地产拍卖公告

本公司定于2010年10月14日上午十点在济南市东郊饭店五楼第一会议室公开拍卖位于莱芜市钢城区辛阳钢材厂新兴路西侧房产及土地使用权一宗(原泰山湖游泳休闲会馆)。房产面积约4361平方米，土地使用权面积约为4647平方米，双证齐全，地理位置优越，交通便利，适合于高档写字楼、酒店、大型娱乐场所。自公告之日起标的所在地展示。

有意竞买者可于拍卖前日携带相关身份证明到本公司办理竞买登记手续并交纳200万元竞买保证金(以保证金到达本公司指定账户为准)。

联系方式：
马经理：13791011951 0531-88389737
王经理：13306413066 0531-88389739
公司网址：www.sdjielian.com
山东佳联拍卖有限公司
2010年9月26日

睡到终点站 争扫公交车 见人还敬酒 这位喝得真够高的

本报9月25日讯(记者 王光营) 假期本是亲朋好友相聚的日子，喝点酒热闹热闹无可厚非，但喝太多一直醉到公交停车场，并执意要打扫公交车的卫生，就不太好。

9月24日晚八点半左右，K94路驾驶员李浩师傅驾车返回葛家庄站点时，发现车上还有一名打工者模样的青年男子靠在车窗上睡着了。李师傅便上前去询问情况，走近才发现该男子一身酒气，意识不清，满嘴不知所云，还坚持不肯下车。无奈之下，李师傅只好

把他拉进了停车场，叫来同事将这名男子抬进站房，并为其端来了热水。

喝下两杯水后，男子的神志略微清醒了一些，只见他从随身携带的背包里，拿出几份小菜和一瓶白酒摆在了桌上，说要请大家喝酒，令李师傅哭笑不得。李师傅劝他酒醒了就赶紧回家，他却并不依不饶起来，执意要敬李师傅一杯酒。

李师傅表示第二天还得上班，现在得去打扫车辆卫生，该男子听后竟立刻放下酒瓶，拿起站房里的拖把，说是要帮李师傅一起打

扫，扫完再喝。众人劝也劝不下，男子摇晃着身子就往院子里走。

无奈之下，大家决定拨打110求助民警。恰在这时，男子放在桌上的手机响了，打来电话的是与他一同外出打工的叔叔，之前打了几个电话一直没人接，现在正为找不到自己的侄子而着急。李师傅赶紧告诉他叔叔站房地址，最终该男子被叔叔接走。原来这名男子中秋节没能回家，又跟家中的恋人闹了点小矛盾，所以才会找朋友借酒浇愁，演出了这一场闹剧。

贺中科灵芝济南畅销12周年

科学研发为中科灵魂

诚信为民乃畅销核心



据悉，南京中科集团于本月18日在济南舜耕山庄成功举办了“中科灵芝济南畅销12周年”庆典活动，省市领导、科

协领导及社会各界人士及中科新老会员朋友与会300多人，活动取得圆满成功，同时受到社会各界朋友的广泛好评！

为庆祝“中科灵芝济南畅销12周年庆典典礼”的隆重举办，省市领导、科协领导及多位省内外三甲医院的权威专家纷纷来信和发来贺电，对本次庆典活动表达衷心的祝愿。中国科学院南京分院伍佑贴范院长出席了本次庆典并为庆典致词，在“南京中科集团入选世博会”和“中科灵芝济南畅销12周年”的大好契机之下，伍院长对南京中科集团提

出了更高的要求，希望中科继续开拓创新、积蓄能量，续写中医药保健传奇的新篇章，让中医药的旗帜在世博会的国际化舞台上大放光彩！

在本次活动中，为答谢顾客多年来对南京中科集团的信赖与厚爱，为了感谢中科新老会员朋友对“中科灵芝”的大力支持，南京中科集团在“中科灵芝济南畅销12周年”之际特别推出“全城共庆 千万大酬宾”零利润回馈活动，反响热烈。

十年承载，稳健前行，自南京中科集团成立以来，全

体中科人一直秉承着“诚信、科学、敬业、开拓”的精神和信念，始终坚持提升公司品牌服务，追求客户健康利益的一贯原则，力求创新，锐意开拓，迎来了中科事业的盛世辉煌！依托中国科学院强大的科研背景，南京中科研制的灵芝系列抗肿瘤现代植物制剂(中科灵芝孢子油、中科破壁灵芝孢子粉、中科爱特)，等等一系列产品已取得了17项国家发明专利，走在灵芝抗肿瘤科学的研究的最前沿；同时，众多消费者用亲身感受和口口相传，更是谱写

了中科灵芝产品 12年来畅销不衰的传奇！

●相关链接

中国科学院研制国家专利抗肿瘤组方
专利号：ZL200410114201.3
中科灵芝孢子油 爱特(AI)

电话：0531-86162111
87902408

★济南市解放路112号历东商务大厦103中心医正对面)

★济南市纬六路66号中科灵芝专卖(省立医院东门诊楼南行50米路东)

9月大优惠正在进行中！